

零下20℃漠河赛车,179公里人车接力,经历者冯先生直言——

BMW X之旅值得一去再去,一生回味

本报记者 林燕

早晨跑步,中午游泳,下班回家,系上围裙,给家里的两大女神烧一桌可口的饭菜。这是宝马车主冯先生的日常。周末,只要没有比赛,他就陪女儿小苹果去上舞蹈培训班,等候的时间里,他取出心爱的吉他……

就是这样一位爱运动有情怀的超级奶爸,多次晋级比拼体能、心智和意志的宝马全国总决赛。“祖国最南边的三亚和最北边的黑龙江漠河都是宝马带我去的。”冯先生说,是宝马给了他更多超越自我壮阔心灵的机会。



扫描二维码,报名BMW X之旅东南区选拔。

喜欢运动 更喜欢刺激的BMW X之旅

“从小我就喜欢运动,运动基因可能来自我老爸,他是战斗机飞行员。”70后冯先生在部队大院长大,一直跟着飞行员们打篮球、游泳,他喜欢各类户外运动,攀岩、马拉松、高尔夫、滑板、铁人三项……都有他的身影。

2008年,冯先生有了第一辆宝马,他将运动的热爱转化成了对驾驶的热爱。恰逢宝马中国推出了全国宝马3行动,蛇形绕桩、蝶形弯,漂移……冯先生一路过关斩将,最终代表浙江车主参加三亚总决赛。2011年,宝马X之旅全国招募,他又脱颖而出,来到祖国最北边陲的小县城漠河,在零下20多摄氏度的冰天雪地里,与来自五湖四海的车界高手一决高低。今年的宝马X之旅启动仪式上,冯先生

又参加了越山向海人车接力赛,5位选手一辆车,179公里人车接力,从第一天的下午4点跑到了第二天的凌晨,一共21个小时。

“每次比赛,都能结识到许多志同道合的朋友,还磨练了自己的意志,刷新了对自己身体极限的认知。”冯先生表示,收获真的很大。

宝马精神 让我在运动路上继续前行

与宝马的亲密接触,令冯先生对宝马精神有了更深的理解,“我认为宝马之所以在豪华车市场一路领先,与宝马的创新品牌精神有关。作为全球最具创新性和可持续性发展的高档汽车制造商,宝马是一个时代感最强的品牌,不仅在技术上追求创新,营销上的创新更是精彩纷呈。”在他看来,宝马每次X之

旅挑战赛都围绕宝马的运动性能、创新精神来设计,与品牌的理念非常吻合。

细节和专业也是他喜欢X之旅的原因,“每场比赛的规格都很高,全程免费机票,五星级住宿,还有全套比赛装备……准备可谓无微不至。也非常专业,比赛时会让参与者在‘速度与激情’之间控制协调,让每位参与者体验身、心、智的磨炼。”

无历练,不精英。运动让冯先生尝试到探索身体极限的快乐,而精彩的BMW X之旅挑战赛更给了他值得回味的人生经历,让他享受到了超越自我触摸灵魂的那份感动。

令冯先生赞不绝口的BMW X之旅,正在进行新一轮的选拔,今年的东南区挑战赛目的地选在了甘肃敦煌,现在扫描二维码,即有机会获得东南区挑战赛免费入场券,去大漠,驾驶BMW X系挑战自己!



扫描二维码,报名环西湖夜跑。

9月23日,潮流与你不见不散

全新一代君威GS环行西湖追光夜跑,报名今日截止

潮人加入了,杭州咕咚跑团加入了,网易程序员组战队前来参赛……上周,由钱江晚报联合全新一代别克君威GS举办的环西湖追光夜跑活动开始招募以后,报名者络绎不绝,运动达人与车迷们呼朋唤友,纷纷赶来报名。

夜跑代号“追光者”

和德系三强PK完全不落下风,全新一代别克君威引发了报名者的浓厚兴趣。

“它跑起来真的像一道光吗?”

“我能去驾驭它吗?”

“听说这是君威GS杭城首秀!还没上市,能先看到实车了?”

所有这一切疑问,都将在现场揭晓答案,我们将一起去追逐这道“君威之光”。据悉,此次环行西湖的荧光夜跑全程共12公里,从西湖天地大草坪出发,途经南山路、苏堤、北山路,最后返回起点完成行程,中途设置了两个补水点。

开跑前,先来一场时尚潮趴热身。B-BOX王者虫二、杭州嘻哈说唱Frandy、ONE DANCER嘻哈舞团现场登台献艺;来自美国加州的能量型维生素运动饮料魔爪,在活动现场派发赠饮;刚刚拿下全运会400米栏冠军的19岁小将冯志强将作为夜跑嘉宾现场领跑。



疾速悍将助阵

在活动中,还有一位新生代疾速悍将闪耀登场,助力追光夜跑,它就是9月28日即将上市的全新一代别克君威GS!

全新一代君威GS,作为全新一代君威的性能车型,具备了优异的操控与性能表现。其FlexRide自适应驾驶系统,可在三种驾驶模式中自由切换,能满足不同驾驶者的需求。而CDC全时主动液力减震系统、

Brembo高性能四活塞刹车系统的组合,更能进一步提升驾控体验。

值得特别提到的是,全新一代君威GS配备了专属AGR认证的一体式运动座椅,红黑两种配色,又靓丽又活力十足。活动日当天,它也会提前来到现场,届时,车迷们可以一睹它的风采。

报名今日截止。想与全新一代君威GS追光而上,嗨翻夜西湖吗?快扫描二维码报名吧! 姜涛